

O očkované dieťa SA BÁŤ NEMUSÍTE



bore murovanú strechu nad hlavou. Môže byť podľa detskej lekárky MUDr. Marty Špánikovej naozaj ubytovanie v stanoch či chatkách pre niektoré deti nevhodné?

Aj keď je to pre deti náročnejšie, ak sú zdravé, už pre deti raného školského veku, teda od šiestich rokov, je aj stanový tábor vhodný.

Každý organizátor tábora ho totiž musí ohlásiť na regionálnom úrade verejného zdravotníctva, s tým,

že spĺňa všetky hygienické podmienky vrátane spôsobu zásobovania pitnou vodou a likvidácie odpadu. Takže ani

pri tomto ubytovaní nie je v kvalitnom tábore zo strany rodičov dôvod na obavy. Skôr je nevhodný taký typ nocľahu, ktorý je zabezpečený na pochodových posteliach. Tam vždy hrozí úraz, najmä pri mladších deťoch.

Ak má dieťa nohy a hlavu v suchu, malo by tábor bez problémov prežiť v zdraví?

Ak absolvovalo všetky povinné očkovania, nemusí sa obávať žiadnych závažnejších ochorení, u starších detí by som však zvažila aj očkovanie proti zápalu mozgových blán, žltacke typu A a klieštovej encefalitíde. Ak však rodičia posielajú svoju ratolesť do tábora v exotickom prostredí, určite nie je na škodu zistiť si, aké riziká

tu naň striehnu a pripraviť ho na ne.

Je tábor aj pre deti s chronickou chorobou?

To je individuálne. Ak je dieťa v štádiu, keď je jeho diagnóza zvládnutá, nevidím v tom problém. V každom prípade treba nájsť kvalitný zotavovací tábor, ktorý má k dispozícii skúseného zdravotníka. Lieky, ktoré takéto dieťa užíva, však v žiadnom prípade nepatria do jeho rúk. Tie musí dostať zdravotník spolu s informáciou o presnom dávkovaní, ale aj o možných komplikáciách súvisiacich s ich užívaním.

KATARÍNA ALBERTY
ONDREJKOVÁ

Foto: archív K. N., P. B.,
A.M. a M. Š.

METLIFE AMSLICO sa so Snoopym stala DRŽITEĽOM REKORDU



Spoločnosť MetLife Amslico sa v sobotu, 14. júna stala držiteľom slovenského rekordu. Na jedinečnej akcii s názvom Tretie celoslovenské stretnutie dvojčiat a viacerčiat s Kamarátom Snoopym, ktorá sa konala vo Valčianskej doline, sa spoločne so všetkými náštevníkmi podujatia pokúsili vytvoriť živé logo. Nápis Snoopy s veľkosťou 79 m x 18 m sa tak na pár minút objavil na Valčianskej lúke. Na tomto celoslovenskom stretnutí dvojčiat a viacerčiat 2014 sa s Kamarátom SNOOPYM stretlo 320 rodín s dvojčatami a 19 rodín s trojčatami. Kreslená postavička Snoopy je ambasádorom značiek spoločností MetLife Amslico a MetLife. Snoopy, roztomilý bičl, je roky veľmi populárny vďaka tomu, že neustále vzbudzuje príjemné pocity. *